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¿SABES DE OTRX

COMPAÑERX QUE

HAYA SUFRIDO


BULLYING?
44.64% SI
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QUÉ TE

MOTIVARÍA


PARA VENIR AL

COLEGIO?
23% TENER

AULAS MÁS


LINDAS
50% TALLERES, 

CINE, DEBATIR

¿CREES QUE TENÉS

LIBERTAD DE EXPRESIÓN

DENTRO DEL COLEGIO?

54% SI
46% NO

¿TUVISTE LA

OPORTUNIDAD DE


FRENAR/COMUNICAR A
ALGUIEN ESTA

SITUACIÓN?

52% NO
15% LO INTENTÉ Y NO


ME ESCUCHARON





El derecho a  la educación  
El derecho a habitar escuelas

dignas

El mapeo es una práctica que hacemos con otres y que nos hace encontrar en un territorio de complicidad y confianza donde circula la palabra y la escucha sin anular  
nuestras diversidades y puntos de vista.
Este mapa es parte de un proceso que comenzó con algunas preguntas iniciales: ¿Cómo nos afecta en el cuerpo y en la mente la vuelta a la normalidad? ¿De qué
normalidad se trata? ¿Cómo nos sentimos en la escuela dónde pasamos muchísimas horas cada día? ¿Las relaciones entre estudiantes está cada vez más violenta o
sólo nos parece a nosotres? ¿Cuándo necesito hablar de lo que me pasa, tengo con quién? A partir de entonces nos organizamos y nos encontramos en varias
actividades donde intercambiamos y debatimos con estudiantes de otros cursos de nuestra escuela y de otros colegios. 
Hicimos una encuesta en la que participaron 102 estudiantes y confirmamos que nuestras preguntas y percepciones iniciales, eran compartidas por la mayoría.
Tenemos muchxs compañerxs desanimadxs, otrxs tienen que dejar la escuela técnica porque en la pandemia empezaron a trabajar fuera de la casa. Nos juntamos a
ver audiovisuales y debatimos sobre estos temas, hablamos sobre las violencias que como el bullying de cada día no separan y aíslan. Dimos los primeros pasos para
generar espacios para el diálogo y la escucha porque mientras el mundo parece volver a "LA NORMALIDAD" muches quedan en el camino.

¿ALGUNA VEZ

SUFRISTE ALGÚN TIPO

DE BULLYING EN EL


COLEGIO?
32.14% SI

15.18% NO SABE



Algo anda mal: el mapa de nuestras violencias cotidianas
Ejercicio de mapeo colectivo con estudiantes del ciclo superior de la Escuela Técnica 5 

HACER




